冀港足14至18年內晉世盃決賽周



足總在最新一份「五年計劃」中提出港隊於2034年打入世界盃決賽周的目標,本地班霸傑志為配合 此目標亦推出「傑志尖子計劃」,挑選約50名具潛質的中學生作全方位的專業訓練,希望為港足培育新 血,實現港足出席世界盃決賽周這個終極目標。 ■香港文匯報記者 郭正謙

港 2034」是足總今次「五 青訓規模及深化訓練內容,以配合 年開幕,為青年球員提供專業運動 年計劃」的重要一環,目 「香港 2024」的日標, 的是在14至18年內將港足由亞洲 二、三流提升至以世界盃決賽周為 目標的水平,但要實現這個看似遙 不可及的夢想,必須由青訓做起打

除了有意在2025年打造一間仿 效巴塞隆那拉瑪西亞的青訓學院 外,近年出產了如鄭展龍及陳晉一 等本地新星的傑志亦推出了「傑志 尖子計劃」,希望利用過往十年與 中學合作青訓的經驗,進一步擴大

已是香港代表隊成員

■ 出身於傑志青訓體系的鄭展龍(紅衫)

資料圖片

一隊教練團主持訓練

首屆「傑志尖子計劃」將在全港 中一至中四學生中挑選約50名具潛 質的小將,提供每周三課兩小時的 免學費專業訓練,除了有一隊教練 團成員朱志光、梁志榮、金東進及 羅拔圖等主持訓練外,整個計劃會 以位於石門的「賽馬會傑志中心」 作專屬訓練基地,除了全天候人造 草球場,其醫學運動中心亦將於明

盾,為有志成為職業足球員的學 員,提供制度化晉升階梯。

有關計劃的招募工作現已展開, 並將會於8月上旬進行初選,為9 月開始的正式訓練作準備。傑志會 方更表示未來會擴大計劃至涵蓋整 個中學年齡層,希望達到「十年一 萬專業訓練時數」的指標。有意者 可瀏覽傑志官方網站 www.kitchee. com查閱有關詳情並作登記。計 劃名額有限,額滿即止。







香港文匯報訊(記者 黎永 淦)第31屆香港書展將於本月 15至21日舉行,今年有不少關 於體育的新書出版,適逢成立 50周年的香港足球班霸精工足 球隊也趁趁熱鬧,推出《永恒班 霸——精工足球五十》(見圖)。 前精工領隊兼作者張遠將於下周 四(16日) 夥同名將陳發枝出

席講座,與球迷話當年! 1970年成立的精工足球隊 征戰港足甲組14年,共取得超 過40項賽事獎盃,連續7年奪得 甲組冠軍,至今仍未有球隊打破 紀錄。雖然精工已退出香港球壇 多年,但今時今日仍然為球迷津

津樂道。當年班主黃創山喜見愛隊名留青 史:「今時今日還有人記得精工這支球 隊,仍然很想知道當時發生什麼事,這些 我真的意想不到,可能是老球迷比較熱情 吧!當年球隊表現好,到今時今日大家沒 有忘記,我很開心,聽見都很開心!」

作者張遠更邀得陳發枝等於下周四出席 書展講座「精工足球五十年」,時間為早 上11時至下午12時30分,球迷可先於網 上登記(https://bit.ly/2ZFXrb5)。

另外,精工稍後也會於銅鑼灣舉行50 周年展覽活動,展品包括精工球衣、獎盃 獎牌、刊物、入場券、全人手復刻製作精 工第一件及最後一件球衣和球王比利簽名 波砵。

戰桌球世



■ 丁俊暉將第14次衝擊世錦賽冠軍

資料圖片

英國時間9日,桌球世錦賽官 晉級;第二輪,首輪32位獲 方公布了144人參賽名單。其 中,由丁俊暉領銜的中國軍團11 人將參與這一桌球領域最頂級賽 事的角逐,中國「一哥」丁俊暉 則將第14次向該項大賽冠軍發起 衝擊。 兩兩對決,勝者晉級正賽。

2020年桌球世錦賽資格賽將於7 月21日開始,正賽將於7月31 日至8月16日在被稱為「桌球聖 地」的英國謝菲爾德克魯斯堡劇 院舉行。出征本屆世錦賽的中國 球員是:丁俊暉、顏丙濤、呂昊 天、梁文博、魯寧、田鵬飛、羅 弘昊、陳飛龍、范爭一、斯佳 輝、吳宜澤。

根據賽事規則,世界排名前16 日,丁俊暉在個人社交媒體 位的種子選手直接晉級正賽,其 餘球員需要通過4輪資格賽,角逐 剩餘16個正賽席位:第一輪,16 位受邀球員和種子排名第81-128 顯示出對此行的信心。 位的球員共64人兩兩對決,勝者

勝者迎戰種子排位第49-80 位的球員;第三輪,前一輪 獲勝的32位球員迎戰種子排 位第17-48位的選手;第四 輪,第三輪獲勝的32位球員再

目前,丁俊暉位居世界排名第 11位,「00後」小將顏丙濤名列 第16,兩人將直接晉級正賽,也 成為中國軍團在本屆世錦賽上創 造佳績的最大希望所在。

此前,顏丙濤一直留在英 國。7月9日,丁俊暉也與另3 名中國選手田鵬飛、魯寧、羅 弘昊一同從上海啟程。當 上晒出4人合照,配文「機 場集合了3個勇士,一起出 發,世錦賽我們來啦!」

■中新社



體育總局發布體育活動工作方案

資料圖片

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道) 國家體育總局日前印發《科學有序恢復體 育賽事和活動推動體育行業復工復產工 作方案》,要求分類推進,有序恢復體 育賽事和活動;審慎調整「十四冬」等 大型綜合型運動會舉辦方案; 切實做 好北京冬奧會測試賽及相關籌備工 作;除北京冬奧會測試賽等重要賽事 外,今年內原則上不舉辦其他國際性 體育賽事和活動。

放無直接身體接觸類項目,後有序開放有 接觸和身體對抗類項目。同時科學應對西 方國家「帶疫解封」產生的影響,切實做 好北京冬奧會測試賽及相關籌備工作。審 慎調整第十四屆全國冬運會、亞洲沙灘運 動會等大型綜合性運動會舉辦方案。除北 京冬奧會測試賽等重要賽事外,今年內原 則上不舉辦其他國際性體育賽事和活動。

《工作方案》要求,各級體育主管部門 要按照「誰主管、誰負責」原則,落實管 上述《工作方案》指出, 先開放 理責任。根據屬地疫情防控工作要求,制 戶外場所,後開放室內場所;先開 定細化本地區實施方案。



■ 鄭州舉辦全民健身月,培養大衆健身習慣

香港文匯報記者馮雷 攝

粤港澳滑雪精英挑戰賽9月舉行



■ 香港滑雪總會訓練基地落戶廣州

香港文匯報記者方俊明 攝

-2020年粤港澳冰雪論壇」 昨日在廣州融創文旅城舉行。記 粤港澳地區首個本地滑雪大賽; 而香港滑雪總會訓練基地亦落戶 廣州融創雪世界,香港奧運滑雪 隊曾前來訓練。

為響應國家關於冰雪運動「南 展西擴東進」的戰略,「粵港澳 滑雪精英挑戰賽」計劃於今年9月 至12月舉行,將分為積分賽和決 世界冠軍公益教學等。

香港文匯報訊(記者 方俊明 賽兩個賽段。除廣州分賽區外, 廣州報道)「助力冬奧·燃情冰 決賽定於奧運城市張家口崇禮舉 行,南北互動,弘揚奧運精神。

據悉,作為香港滑雪總會訓練 者從論壇上獲悉,「粵港澳滑雪 基地的廣州融創雪世界,是世界 精英挑戰賽」將於9月舉辦,成為 先進的第四代室內滑雪場,也是 目前粤港澳地區體量最大和設施 最先進的室內滑雪場; 通過與加 拿大滑雪指導員協會、加拿大單 板指導員協會合作建立華南滑雪 指導員認證基地。目前有70多位 專業滑雪教練,去年6月中旬至今 共提供滑雪培訓超9萬人次,包括

北京中赫國安俱樂部昨日宣布, 31 歲的巴西歸化球員阿蘭以租借身 份從廣州恒大淘寶加盟球隊(右 圖)。此前,阿蘭已隨隊訓練數月, 下賽季他將作為內援代表國安出戰中 超、足協盃等賽事。據國安方面介紹, 作為一名前場多面手,阿蘭能夠出任中 鋒和邊鋒兩個位置。阿蘭兼具速度和技 術,是一名全面的鋒線球員,既擁有不

賽季將身披19號球衣。



■新華社

例領:

阿蘭租借加盟北京國安

CBA公司9日晚宣布新疆廣匯男籃正式用 後衛約翰·格魯佛 (右圖) 更換賈內爾·斯 托克斯,前者將在接下來的比賽中代表新疆 隊出戰。格魯佛生於1987年,身高190厘 米,在場上司職後衛。2015-2016賽季,他 曾在挪威籃球聯賽効力,場均可貢獻28 分、6.1籃板、6.2助攻。近年來,格魯佛頻 繁出沒在中國各地的「野球」賽場上,並居 住在中國境內。記者了解到,格魯佛此前便 已抵達青島。在配合完成防疫工作各項要求 後,他已與球隊進行合練。 ■新華社

新疆男籃啓用野球外援